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~ 1. a) Miten aerobinen ja anaerobinen aineenvaihdunta eroavat toisistaan?
(elektronien vastaanottajien, energian tuotannon ja syntyvien lopputuotteiden osalta)
b) Useat hiivat kykenevit hyddyntdmasn kumpaakin aineenvaihduntaa.

Kumpi on kyseessi bioetanolin valmistuksessa ja kumpi solumassan tuotannossa?

2. Bioteknisissi tuotantoprosesseissa entsyymejd hyddynnetién joko osana elavad solua
(soluja hyddyntivit prosessit) tai eristettyind (puhdistetut entsyymit). Mainitse jokin esimerkki
kummastakin ja kerro mité yleisid hy6tyjé ja haittoja kummallakin prosessivaihtoehdolla on.

3. Entsyymiliuosta liséttiin sopivaan reaktioseokseen 0,2 ml. Kokonaistilavuudeksi saatiin 4,0 ml.
a) Miiritd entsyymireaktion alkunopeus reaktioseoksessa.

b) Laske lisityn entsyymiliuoksen aktiivisuus yksik&ssé kat/l.

¢) Laske entsyymiliuoksen spesifinen aktiivisuus yksik&ssd kat/g, kun tiedetéin, ettd sen
proteiinikonsentraatio on 0,80 g/l.

Aika (s) Tuotteen konsentraatio (mmol/l)
15 0,25
30 0,50
45 ' 0,75
60 1,00
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